

栖霞规划建设“金箔文化步行街”——花几元钱 DIY,你也能“贴金”

电影《满城尽带黄金甲》中,最让人印象深刻的,就是金碧辉煌的宫殿和衣服。今后,这样的场景也有望在南京展现。记者从昨日举行的“中国非物质文化遗产与创意产业的融合”论坛上获悉,南京拟规划建设金箔文化步行街,依托龙潭金箔这一非物质文化遗产,进一步打造“金文化”。

“一两黄金压成金箔,可以覆盖两个篮球场;300克黄金拉成金丝,沿着铁路线可以从南京连到北京。”中国社科院研究员胡小伟用了两个形象的比方,来说明黄金的延展性。金箔用黄金制成,却比蝉翼还薄,比绸缎还软,比鸿毛还轻。

金箔的这些特质,也成就了闻名世界的南京云锦。南京古都学会副会长陈平说,南京

云锦上使用的金线,也就是剪成细丝的金箔。然而,论起名气来,金箔却要远比云锦小得多,“其实金箔的应用范围远远要比云锦广泛,一定要走向市场,突破纯手工的初级阶段。”

栖霞区区委书记臧正金介绍说,目前世界市场上约70%的金箔来自南京。栖霞龙潭现有金箔企业86家,年产值2亿元,金箔产量占全国总产量的80%。可以说,龙潭已成为当今世界金箔制造业的中心。通过文化遗产带动产业升级,将是今后的发展重点之一。

那么,这样一个资源富矿,如何才能得到更加充分的挖掘?南京市委常委、宣传部长叶皓认为,传统的金箔产业仍是粗放型的,占的市场份额虽然很大,但却没体现出文化

附加值。就此,金箔应该学习云锦,“过去云锦也都是皇家专用,最近几年向工艺品、旅游市场推介,以产业化模式越做越大,进入了寻常百姓家,正在申报世界非物质文化遗产。今后,金箔产业也要走这条发展道路。”

在产业化思路下,南京栖霞区委宣传部和南京大学国家文化产业研究中心制定了“南京金箔文化产业发展规划”,提出了建设“金箔文化空间”“金箔文化步行街”的规划。未来,人们一来到龙潭,就能感受到浓郁的“金文化”:走有金箔路,逛有金箔城、吃有金箔大餐、喝有金箔酒……甚至只要花几元钱,你也能DIY“贴金”。

快报记者 郑春平

让年轻人设计未来的城市 和谐住宅将重归“街坊”“里弄”

昨天下午,第四届世界城市论坛的人居合作院校圆桌会议异常热闹,来自哥伦比亚大学、挪威科技大学、东南大学等世界各地著名高校的专家和学生们济济一堂,大家都认为,城市的建筑规划也应该更多地听取年轻人的建议。

“未来的城市应该什么样子?我们希望能有更多的年轻人参与到讨论中来。”来自哥伦比亚大学的一位建筑学

教授认为,“我们动员大学生来讨论城市的未来,允许年轻人的观点进行碰撞,因为未来的城市是他们居住的家园,他们有权利为自己未来的家园规划更和谐的蓝图。”

那么,和谐的人居环境在建筑设计中可以怎么体现呢?昨天会场上就有研究人员提出了重现“街坊”、“里弄”的设计。

来自东南大学的一位研

究生告诉记者,他们设计在楼房中专门增加一些“公共的私人空间”,“比如,在高层建筑中的2楼、3楼设计一个室内走廊、空中花园,居住在一栋楼的居民可以有一个交流休息的地方。又或者在每层楼建立一个公共门厅,同一楼的住户走出电梯必须要通过一个公共的门厅,才能进自己的家门,这个门厅由大家共同来布置、维护。”快报记者 都怡文

工程院院士:平均十年一次大地震

每一个城市都应有“精神家园”规划

一个城市如果连安全都保障不了,这能算和谐城市吗?百姓的家园如果连安居都做不到能算“宜居”吗?显然不行。在昨天的第四届世界城市论坛之“城市:安全的家园”分论坛上,中国工程院院士邹德慈先生语出惊人:8级左右的大地震中国平均每10年就有一次!城市如何做好防灾减灾被详细介绍,而最新的四川灾后规划新增了精神家园专项规划更是引起了大家的关注。

一般说来,地震很难预测。可中国城市规划学会常务副理事长、中国工程院院士邹德慈却表示,地震就在我们身边。据他统计,从1900年以来,我国共经历了7.8级以上的大地震11次,平均下来10年就有一次大地震。“汶川是第11次,第12次是什么时候,不能预估出来吗?”这样的频率,要求

每个城市都应该及早“设防”。他透露目前全国人大常委会正在修改《防灾减灾法》,很快就会出台。

河北理工大学建筑工程学院教授苏幼坡是国内著名的防灾避难场所规划专家,他建议:城市都应该分级设立应急、临时、固定等避难场所。

四川省建设厅总规划师邱建则透露:目前灾区重建规划已经完成,共10项,本来是9项规划,后来又特别增加了“精神家园专项规划”。他解释:说是“精神”规划,实际要与平时的物质建造规划结合。比如很多城市绿地减少,人们的交流场所就变少了,精神家园从一开始就考虑绿地、剧场、幼儿园等公共设施建设。

清华大学建筑学院教授顾朝林则表示:灾后心理疏导、建设精神家园非常重要。

快报记者 孙洁

未来10年 就业更难

快报讯 (记者 都怡文)

“未来10年,全球将有5亿人加入到就业大军中来,其中主要都是发展中国家的年轻人!”在昨天上午举行的追求公平兼顾效益的城市发展对话中,世界银行城市小组经理Abha Joshi-Ghani提醒大家,未来几年在全球尤其是发展中国家将面临严峻的就业危机。

Abha说,根据国际劳工组织的统计数据,全球的人口增长速度超过了就业增长速度,去年底全球失业人数为1.9亿人,由于金融海啸,明年底失业人数可能上升为2.1亿人。Abha提醒说,未来10年,全球将有5亿人加入到就业大军中来,其中主要都是发展中国家的年轻人,这些年轻人一旦失业,不仅会带来贫困,更会造成很多的社会问题。Abha认为,就业将是很多国家接下来面临的严峻问题,需要从各方面扩大就业,建议多投资一些基础设施以及社区服务等劳动力密集的项目,从而创造更多的就业机会。

紧急征集 18-28岁大中专、本科生

为解决企业网络人才重金难求的现状,应中国搜索、中数创新等知名企业联合委托,华育国际经“国家Eduask工程”严格审核批准,在南京开通就业紧急通道,再帮助60名待业者短期内顺利就业,符合条件可直接上岗,年薪2-5万元!

申请条件: 18-28岁大中专、本科及以上学历,热爱网络,有志从事IT行业者

就业流程: 电话申请 → 参加就业指导会 → 笔试面试 → 岗前实训 → 合格直输企业工作

本周四、周六下午1:30,专场就业指导会,届时就业机会现场发放! 名额有限,欲报从速!

就业专线: **400-621-9896**

咨询电话: **84726399/6499**

地址: 中山路129号 华育国际(金陵中学南50米)





澳洲

投资+贸易+移民

博览会

时间: **2008年11月09日** [星期日 全天]
10:30 am - 17:00 pm

地点: **南京古南都酒店** 三楼江南春
[南京广州路208号]

◆ 投资/贸易/移民系列讲座 ◆
上午 10:00-12:00 下午 2:00-4:00

▶ 第二届澳洲投资贸易和移民博览会11月9日南京地区盛大开幕!

高层次

澳洲联邦政府贸易委员会和各州政府驻中国办事处; 墨尔本、悉尼、南澳、西澳的大型房地产开发商、生意中介公司、投资顾问公司、连锁生意、会计师、律师、银行、金融公司、贷款公司、出口商、商业顾问公司等几十家实力企业联合参展

大商机

为中国客户带来数百个澳洲的生意和投资机会,数十个澳洲房地产项目,以及澳洲的投资环境、金融政策、出口补贴和移民政策的介绍

博览会期待您的光临!

● 数十家澳洲大型企业参展! ● 众多澳洲潜力房产项目! ● 数百个生意投资机会!

11月澳洲考察团火热报名中(截至日期: 11月5日)

主办单位: **澳星AUSTAR 南京俊汇**

欢迎来电垂询 24小时预约专线: **025-86827163** 专业服务·诚信至上

公司地址: 南京市鼓楼区88号绿地广场绿地大厦1008-1010室 网站: www.austargroup.com



读北大青鸟, 做网络精英!

(南京鼓楼) —— 30万IT精英的传奇人生

网络工程师培训为何这么火?

★ 网络人才市场需求缺口大

日前,教育部、信息产业部发布人才紧缺报告,指出我国网络人才需求每年将增加100万,目前,我国网络人才的缺口高达80万。南京云集了全国绝大部分的知名IT企业,自其中大多数面临着5000月薪起薪技术型网络人才的建造局面。

★ 网络工程师就业前景广

信息社会网络无处不在,就业不局限于某个特定产业,各行各业的网络人才需求注定了其就业的广泛性。

★ 网络工程师职业生漫长

网络工程师的职业生涯与年龄无关,是越有经验越在行的职业。

南京鼓楼校区优势资源

深厚的教学背景: 依托北京大学优质教育资源和印度APTECH公司成功的IT人才培养经验,培养具有工程化特点的新星网络人才。

优良的教学环境: 1100平米超大网络培训基地,全新顶级网络设备、甲级涉外写字楼(白蚁精英汇聚之地)、让学员全面真实感受全真职场环境。

权威的国际认证: 学员毕业后即可获得国家劳动和社会保障部颁发的OSTA认证证书、北大青鸟APTECH颁发的权威国际认证证书。

完善的就业服务: 所有通过认证的学员,均可由总部就业部、区域就业办事处、中心就业专员三级多层次的就业推荐体系实现顺利就业。

▶ **外地学员统一提供食宿!**

北大青鸟南京鼓楼校区 地址: 山西路8号会山大厦A楼9层 免费电话: 10101010 呼“北大青鸟学校”

网址: www.njqn.com.cn 咨询热线: 025-83243609 83243610